

你是夜空中那颗最闪亮的星！

内蒙古包头市田家炳中学

2020/07/11



在浩瀚的宇宙中，
有一颗行星，叫田家炳星，
它的光芒，与群星辉映；
在茫茫的人海中，
有一位长者，叫田家炳，
他仁爱的精神，与天地共生。

• 感恩追思 •





7月10日上午，包头市田家炳中学全体师生怀着感恩的心，在教学楼的田家炳铜像前，参加田家炳先生逝世两周年紀念活动。



· 奋斗一生 ·

田家炳先生一生坎坷，艰苦创业，热心公益，心系教育。先生在全国资助了三百余所学校，享有“百校之父”的美誉。2006年，田家炳先生捐资200万元港币为学校（原名包钢十三中）兴建教学大楼，同年7月5日，学校正式更名为包头市田家炳中学。除捐资助学外，田家炳基金会还定期组织教师培训，增强学校的软实力；举办大型活动，丰富校园生活；设立奖学金，奖励每年考入大学的优秀学子，用赤子之心怀育国家之栋梁。



· 颂诗致敬 ·



田翁精神，山高水长。学生代表用沉痛真切声音朗诵《哀田翁》，字里行间是满满的追思，立志要学习、弘扬田家炳先生诚信立身、厚人薄己、自强不息、淡泊名利的高尚品德，沿续先生遗志，拼搏进取、报效祖国。

• 敬献鲜花 •





仁慈沐万家，功业炳千秋。追思会现场庄严朴素，学校主要负责人与全体师生肃立默哀，向田家炳铜像致敬献花，并向田家炳先生像三鞠躬寄托哀思。这一声声，一幕幕，真切地感受到了包头市田家炳中学有着“达德成才”的伟大梦想，以及“传承仁爱，有学有责，践行社会主义核心价值观”的校园文化。

追思现场

星星照耀河汉，田翁精神永存。通过纪念活动，包头市田家炳中学全体师生会用坚定的步履继续田家炳先生的生命追求，用实际行动播化田家炳先生的教育理念，将田家炳精神传递下去，积极献身教育事业，振奋精神，不断前进，提升素质，携手同行，共绘未来教育的美好蓝图。

